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DÉSODORISANT POUR CONTRÔLER 

LES ODEURS, BOUQUET FRAIS. 

ARÔME PLAISANT, NEUTRALISE LES ODEURS 

CONCENTRÉ INDUSTRIEL 

 
UTILISATION 

 

AROMEGA peut être utilisé dans les chambres, entrées, corri-

dors, salles de réunions, penderies, cloisons de douches, toilettes, 

aires de d’entreposage, fentes de circulation d’air, conduits d’air, 

filtres, air conditionneurs, sous les éviers, derrière les  bassins de 

toilettes, abri et cages d’animaux, salle de manufacture de pa-

pier, d’encre, caoutchouc, plastique, pneus et articles en cuivre, 

propagation après feu ou fumée, compacteur et chutes à déchets 

et aires d’entreposage ou de disposition temporaire de déchets.  

 

MODE D’EMPLOI 

 

1. Vaporiser dans l’air ou directement sur la source des odeurs 

offensives. 

2. Appliquer avec une pompe doseuse  et un « nozel » dans les 

conduits des chutes à déchets ainsi que dans les compacteurs. 

 

 

PREMIERS SOINS 

 

YEUX : Rincer à grande eau pendant 20 minutes. Si l’irritation 

persiste, consulter un médecin. 

PEAU:  Rincer à grande eau pour 10 minutes Consulter un mé-

decin si l’irritation persiste. 

INHALATION: Placer la victime à l’air frais.  Consulter un 

médecin. 

INGESTION: NE PAS FAIRE VOMIR. Faire boire de l’eau 

ou du lait.  Obtenir une assistance médicale immédiatement. 

 

  

 

 

 

Fiche technique - Technical Specifications 
DISTRIBUTION – FABRICATION – FORMULATION SUR DEMANDE 
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Spécialités chimiques - Specialty Chemicals 

Tel: 450 663-1100       1 800 361-3605 

Fax: 450 663-1117      info@megalab.ca 

DEODORANT ODOUR CONTROLLER 

FRESH CUT BOUQUET 

PLEASANT AROMA, NEUTRALIZES ODOURS 

INDUSTRIAL CONCENTRATE 
 

WHERE TO USE 

 

AROMEGA can be use in rooms, halls, corridors, meeting 

rooms, closets, showers, washrooms, storage areas, air vents, 

air ducts, filters, air conditioners, below sinks and behind toilet 

bowls. Animal sheds & cages. Paper, ink, plastic, tire and 

leather goods, manufacturing areas. After a fire and or smoke 

propagation, garbage compacting units, cans & temporary stor-

age or disposal areas. 

 

HOW TO USE 

 

1. Spray in air or directly at source of offensive odour. 

2. Apply with a timed pump and a “nozel” in the fall led to 

waste and in compactors. 

 

FIRST AID 

 

EYES: Rinse with water for 20 minutes. If irritation persist, 

consult a physician. 

SKIN: Wash with water for 10 minutes, If irritation persist, 

consult a physician. 

INHALATION: Bring victim to fresh air, Consult a physician 

if irritation persist. 

INGESTION: DO NOT INDUCE VOMITING. Give water or 

milk and get immediate medical attention. 

 

 

 

 

 

 

 

LES RENSEIGNEMENTS CI-DESSUS SONT VRAIS ET PRÉCIS AU MEILLEUR DE 
NOTRE CONNAISSANCE. TOUTES LES RECOMMANDATIONS OU SUGGESTIONS 
SONT FAITES SANS AUCUNE GARANTIE, VU QUE LES CIRCONSTANCES ET 
CONDITIONS D’UTILISATION SONT HORS DE NOTRE CONTRÔLE. 

THE INFORMATION CONTAINED HEREIN IS TRUE AND ACCURATE TO THE 
BEST OF OUR KNOWLEDGE. ANY RECOMMENDATIONS OR SUGGESTIONS 
ARE MADE WITHOUT WARRANTY OR GUARANTEE, SINCE THE CONDITONS 
AND CIRCUMSTANCES OF USE ARE BEYOND OUR CONTROL. 


